11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 10.04.2021 21:39:52

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 11.04.2021 12:17:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307977/answer/307985




3mpaBcTByiiTe! IIpexkne Bcero monpoOyHTe coaTh aHaIU3 MOYM, U30JIMPOBAB II0JIOBLIE IIYTH,
TIOCOBETYUTECH II0 9TOMY TIOBOAY C BaIm rmHEeK0I0ToM, YTOOL UCKITIOYXTH MonafaHue "CryCcTKOB '
13 TMOJIOBLIX yTel B Mouy. Coenatite MCKT nmo4yek, MOYeTOUHUKOB, MOYEBOTO ITIy3HIPSI, OPTaHOB
MaJro Tada( ¢ KoHTpactoMm). [To pe3ynbTaTaM MOXKHO OyIeT MIaHUPOBATh HalbHeHIIe
MCCIIeIOBaHUS, €CJIK 3TOT0 00ciiemoBaHus OyaeT HeHOCTaTOYHO. Yaayuu!



